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Lublin, dn. 10.04.2015 r.

Odpowiedzi na zapytania wraz 

ze zmianą opisu przedmiotu zamówienia
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia z dziedziny nauki w trybie zapytania ofertowego na dostawę narzędzi chirurgicznych dla Zakładu Parazytologii i Chorób Inwazyjnych Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie.

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące przedmiotu zamówienia w ww. sprawie.

Poniżej Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami.
Zapytanie 1:
Ad. pkt. 2: czy zamawiający dopuszcza nożyczki chirurgiczne typu Stevens-Tenotomy 90 mm końce ostre supertnące? 
Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza długość 90 mm, jeżeli pozostałe parametry narzędzia pozostają bez zmian.
Zapytanie 2:
Ad. pkt. 3: czy zamawiający dopuszcza haczyk do nerwów typu Guthrie dwuzębny dł 160 mm ostry?
Odpowiedź:

Nie.
Zapytanie 3:
Ad. pkt. 7: czy zamawiający miał na myśli zamiast OK 33 (Pinceta okulistyczna B-100:0,6mm prosta) - OK 34 (Pinceta okulistyczna B-100:0,6mm odgięta)?
Odpowiedź:

Zamawiający potrzebuje OK 34 (Pinceta okulistyczna B-100:0,6mm odgięta)
Zapytanie 4:
Ad. pkt. 8: czy zamawiający dopuszcza pincetę o długości 78 mm?
Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza długość 78 mm, jeżeli pozostałe parametry narzędzia pozostają bez zmian.
Zapytanie 5:
Poz.1) Szpatuła (kopystka) o dł. 140mm, grubości 0,6mm i szer.3mm, pozostałe parametry bez zmian lub szpatuła (kopystka) o dł. 150mm i szer.0,5mm, pozostałe parametry bez zmian.
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Odpowiedź:

Zamawiający wymaga - Szpatuły (kopystka) o dł. 150mm i szer.0,5mm pozostałe parametry bez zmian, pod warunkiem, że będzie jednostronna.
Zapytanie 6:

Poz.2) Nożyczki o dł. 115mm, pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Zapytanie 7:

Poz.3) Haczyk Barsky o dł. 150mm, pozostałe parametry bez zmian lub haczyk Gillies o dł. 190m, pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Haczyk Barsky o dł. 150mm.
Zapytanie 8:

Poz.4) Penseta o dł. 70mm i wym.0,2mm, Barraquer-Colibri, pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Zapytanie 9:

Poz.5) Penseta Hess o dł. 70mm, o tych samych parametrach.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, jeżeli jest typu (kształt) Colibri.
Zapytanie 10:

Pinceta OK-33 jest prosta o długości 100 mm, zaś pinceta OK-34 jest właśnie zagięta o długości 100 mm. Czy chodzi o pincetę OK-34 czy OK-33?

Odpowiedź:

Chodzi o pinceta OK-34 zagiętą.
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